

Algemene informatie

Aanbesteding: Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek
Aanbestedende Dienst: SED Organisatie
Referentie: -

Toelichting:

Vragen en antwoorden 1ste vragenronde.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Aanbestedingsleidraad 5.1, onderdeel j
	Vraag: Moeten we ervan uitgaan dat alle participatiebijeenkomsten fysiek in de gemeente zijn?
	Antwoord: Ja, participatiebijeenkomsten zijn altijd fysiek. Eventuele enquête's kunnen mogelijk online worden gedaan.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Percelen: P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek
	Beantwoord op: 21 jul. 2025

Ref.nr. 2	Onderwerp: Aanbestedingsleidraad 5.1, onderdeel j
	Vraag: Voor een level playing field verzoeken we u aan te geven met hoeveel participatiebijeenkomsten we rekening moeten houden, m.a.w. wat moet er in de prijs opgenomen zijn?
	Antwoord:

Wij vragen om drie participatiebijeenkomsten, en ontvangen graag tevens een prijs per eventuele extra bijeenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 5.1, onderdelen j en q.

Vraag:

Wat is het verschil tussen de onderdelen j en q?

Antwoord:

Geen verschil, onderdeel q wordt verwijderd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Planning TenderNed

Vraag:

Volgens de uitnodiging is de looptijd van de opdracht 12 maanden vanaf gunning. Klopt dit en zo nee, kunt u aangeven wanneer het project (inclusief

aanbesteding, gunningsadvies etc.) uiterlijk gereed moet zijn?

Antwoord:

Dit is ingevuld omdat de opdracht niet gepubliceerd kan worden zonder termijnen in te vullen voor de looptijd van de opdracht. Inschrijver dient bij het samenwerkingsplan een planning in waarbij rekening wordt gehouden met de aandachtspunten zoals beschreven in paragraaf 5.2.1 van de inschrijfleidraad, deze planning is in beginsel de leidende planning die gevolgd zal worden. Mochten er aanpassingen zijn in die planning dan is dat op basis van afspraken die opdrachtnemer en opdrachtgever maken ná de aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Algemeen producten

Vraag:

Kunt u aangeven hoeveel tijd u nodig heeft voor de review van de producten? Kunnen we uitgaan van 5 werkdagen?

Antwoord:

10 werkdagen. De opdrachtnemer is verantwoordelijk voor het vooraf plannen van de momenten. Deze momenten dienen in de planning te worden opgenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op: 21 jul. 2025

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 5.2.1 Samenwerkingsplan

Vraag:

Bij het gevraagde samenwerkingsplan moet een planning worden aangeleverd. Voor dit plan zijn 3 pagina's A4 beschikbaar. Naast de andere zaken die in deze 3 A4-tjes moeten staan, blijft er erg weinig ruimte over voor een duidelijke planning. Staat u toe dat wij de planning op een extra blad (liefst een A3) aanleveren zodat we u een goed inzicht kunnen geven in dit onderdeel?

Antwoord:

Akkoord. We gaan uit van een plan van maximaal 3x A4, plus een apart planning die ook in A3 formaat aangeleverd mag worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op: 21 jul. 2025

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Interesseverzoek 20 mei 2025 en tenderplanning

Vraag:

In het interesseverzoek was aangegeven dat de uitnodiging tot inschrijven op 21 mei 2025 verwacht kon worden. Dat is veel later geworden waardoor de inschrijvingsperiode nu precies in de vakantie valt. Onze capaciteit is daardoor beperkt. We verzoeken u de inschrijvingsdatum minimaal 2 weken op te schuiven om de inschrijvers voldoende tijd te geven een goede aanbieding te doen.

Antwoord:

Akkoord, termijnen van de aanbesteding worden aangepast. Zie het tabblad 'Termijnen' op het dashboard van de aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Interesseverzoek 20 mei 2025 en Publicatie TenderNed

Vraag:

Op 20 mei 2025 hebben wij voor dit project een interesseverzoek van u ontvangen en daarop positief gereageerd. Is de uitnodiging tot inschrijven alleen naar de geïnteresseerde partijen gegaan en zo ja, hoeveel partijen betreft dit?

Antwoord:

De aanbesteding is Europees openbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 5.1 prijs

Vraag:

Volgens de aanbestedingsleidraad par. 5.1 moeten alle onderdelen van de prijsaanbieding onderbouwd zijn met marktconforme uurtarieven. Is Bijlage 2 – Tarievenlijst hiervoor voldoende onderbouwing?

Antwoord:

Ja u kunt hiervoor bijlage 2 gebruiken van de aanbestedingsdocumenten, vul aan met de functionarissen die inschrijver nodig heeft voor de totstandkoming van de verschillende af te prijzen onderdelen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad hoofdstuk 5.1, onderdeel J.

Vraag:

De werkzaamheden die in deze post worden gevraagd zijn gekoppeld aan de gekozen vorm van participatie in het nog op te stellen participatieplan, wij stellen voor om voor deze werkzaamheden een stelpost op te nemen. Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Wij vragen om 3 bijeenkomsten. Aan de hand van de door u aangegeven opbouw van prijs kan een eventuele verrekening plaatsvinden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op: 21 jul. 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage 5 tekeningen

Vraag:

Kunt u aangegeven wat de status is van de ontwerptekeningen in bijlage 5 in relatie tot de gewenste voorkeursvariant(en) in bijlage 4 adviesrapportage Herinrichting Asterlaan en de gevraagde werkzaamheden in de uitvraag?

Antwoord:

Op dit moment is er in een eerder stadium een Schetsontwerp gemaakt. Binnen deze opdracht valt het verder uitwerken van het plan en het maken van vervolg tekeningen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op: 21 jul. 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad hoofdstuk 5

Vraag:

Graag ontvangen wij de omvang van de op te nemen stelpost.

Antwoord:

De stelpost is komen te vervallen, zie ook antwoord op vraag 3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bijlage 2 tarievenlijst

Vraag:

Mogen wij de tarievenlijst uitbreiden met aanvullende functies?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 9.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad hoofdstuk 5.1, onderdeel U.

Vraag:

Klopt onze aanname dat de gevraagde werkzaamheden in deze post behoren bij het verwerken van de Nota van Inlichtingen in de besteksdOCUMENTEN?

Antwoord:

Correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op: 21 jul. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad hoofdstuk 5.1, onderdeel J.

Vraag:

Klopt onze aanname dat in deze post enkel de werkzaamheden die behoren bij het organiseren van een participatiebijeenkomst dient te worden afgeprijsd? De kosten voor de participatiebijeenkomsten zelf zitten in de stelpost van onderdeel Q.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op: 21 jul. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad hoofdstuk 5.1, onderdeel J.

Vraag:

Kunt u aangegeven met hoeveel participatiebijeenkomsten wij rekening dienen te houden?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad hoofdstuk 5,1 onderdeel I.

Vraag:

Klopt onze aanname dat in deze post naast de evaluatiemomenten, ook de kosten voor het aanpassen van de stukken afgeprijsd dienen te worden?

Antwoord:

Correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad hoofdstuk 5,1 onderdeel C.

Vraag:

Klopt onze aanname dat in dit onderdeel enkel het opstellen van het participatieplan dient te worden afgeprijsd?

Antwoord:

Nee, ook het vergaren van informatie door middel van enquêtes o.i.d. om het participatieplan op te kunnen stellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad hoofdstuk 5

Vraag:

In de weging van beide onderdelen wordt uitgegaan van percentages, in de verdere tekst wordt uitgegaan van een puntensysteem. Klopt onze aanname dat de percentages als puntensysteem dienen te worden gelezen?

Antwoord:

Ja dat klopt, het puntensysteem kent 100 punten. De percentages staan dus gelijk aan het aantal punten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Herinrichting Asterlaan e.o. Lutjebroek

Beantwoord op:

21 jul. 2025